



多重利空因素叠加

A股沪指昨重挫逾5%

管理层叫停融资类收益互换、IPO压力增大等多重因素叠加，令A股遭遇重挫。27日上证综指大跌逾5%后失守3500点，深证成指和创业板指数跌幅双双录得6%以上的跌幅。

当日上证综指以3616.54点低开，早盘缓步走低，午后下行速度明显加快。接连跌破两大整数位后，尾盘沪指一度逼近3400点。探至3412.43点后沪指企稳，尾盘收报3436.30点，较前一交易日跌199.25点，跌幅达到5.48%。

深证成指大跌805.80点后，以11961.70点报收，跌幅高达6.31%。

创业板指数表现弱于两市大盘，收盘报2649.55点，跌幅高达6.48%。

伴随股指重挫，沪深两市个股普跌，仅有130多只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股，两市30

多只个股涨停，跌停个股则超过300只。

行业板块悉数告跌，且跌幅都在1%以上。煤炭板块领跌，整体跌幅高达逾6%。建筑工程、石油燃气、券商保险三大权重板块跌幅也超过5%。日用品、电子、家电等消费概念板块表现相对抗跌。

沪深两市延续放量态势，分别成交4643亿元和6785亿元，总量超过1.14万亿元。

证监会26日晚间宣布叫停融资类收益互换。业界分析认为，此举不仅对券商收益产生较大负面影响，其所传递的管理层继续“降杠杆”信号也对投资者情绪形成较大冲击，从而降低市场风险偏好。此外，下周起新股发行将正式重启，初期发行的28只新股沿用“全额预缴”模式，也会对二级市场资金形成分流。在多重因素共振下，沪深股指出深幅调整。

据新华社

相关新闻

证监会回应资本市场热点话题—— “券商自营盘净买入限制取消”属实

网络流传的“取消证券公司自营股票每天净买入要求的通知”是否属实，清理整顿涉嫌从事配资的私募资管产品是否属实，中国证券业协会是否叫停融资类收益互换？中国证监会新闻发言人张晓军昨天回应了这些热点话题。

张晓军在昨天A股收盘后例行的新闻发布会上说，近日证监会确实下发了《关于取消证券公司自营股票每天净买入要求的通知》，相关情况属实。

今年7月4日，中信证券等21家券商曾发布联合公告，当上证综指在4500点以下时，在2015年7月3日余额基础上，券商自营股票盘不减持，并择机增持。随后，证监会在“关于督促证券期货经营机构共同做好维护证券市场稳定运行工作的通知”里对“保持股票每天自营股票净买入”作出了相关规定。

针对媒体报道的“排查涉嫌配资的私募资管产品”一事。张晓军证实说，证监会近日下发了《关于规范证券期货经营机构涉嫌配资的私募资管产品相关工作的通知》，以进一步做好清理整顿违法从事证券

业务活动工作，巩固前期清理整顿工作成果。通知明确了需规范的三类私募资管产品范围及标准，要求各证监局在中国证券投资基金业协会前期摸排数据的基础上，督促辖区证券期货经营机构进一步甄别、确认涉嫌配资的相关私募资管产品。

针对媒体报道“叫停融资类收益互换”，张晓军证实了此事。他说，这是中国证券业协会出于对市场整体风险的考虑，为规范证券公司场外衍生品业务作出的安排。

近日，中国证券业协会根据有关自律管理规则，要求证券公司不得通过场外衍生品业务向客户融出资金，供客户进行证券交易。“其他满足客户风险管理等合理需求的场外衍生品业务仍可正常开展。”张晓军说。

近几年证券公司探索开展了场外衍生品业务。张晓军说：“但实践中部分证券公司利用收益互换业务向客户融资买卖证券，实际演变为一种配资行为，偏离了衍生品作为风险管理工具的本原。”据新华社

“黑五”购物日席卷而来 障碍难越影响海外购发展

“双11”购物狂欢节热度还未退，美国的“黑色星期五”购物日又席卷而来。

“黑色星期五”起源于美国，即每年11月感恩节之后的第一天。此间，美国商场都会推出大量的打折促销优惠活动。这两年，跨境电商将这一活动衍生到网购。

亚马逊中国销售数据显示，今年亚马逊的“黑五”购物节11月18日正式开始，一直持续到12月5日。已进行的一周里，“海外购”日均销售额已达到升级前一周的3倍，并呈现快速增长趋势。

天猫国际也提前进行了预热。数据显示，美国、日本、德国、韩国、澳大利亚成为奢侈品进口消费前五名目标国，最畅销品类集中在服饰(羽绒服)、箱包、手表、钻石、免税店万元购物卡。

网易考拉海购相关负责人说，从整体销售来看，中产阶层的消费力最为旺盛，是跨境电商重点攻克的对象，此类群体由于高学历、易于接受新鲜事物等特性，对于“黑五”并不陌生，或将成为此次“黑五”大促的主力军。

传统海淘，必须跨越语言、支付、物流、海关等重重障碍，很多消费者望而却步。近年来跨境电商快速发展，正逐渐卸下这些网购的“包袱”。比如，今年以来，支付障碍正逐渐被打通——天猫国际和亚马逊“海外购”都实现了人民币结算，省去了兑换外币、外币信用卡手续费等繁琐环节。物流方面，亚马逊海外购提供了直邮、闪购、直采三种模式。通过“直邮”模式，消费者购买的商品会从美国直发，通过亚马逊全程自建跨境物流体系送到购买者手中，并提供本地化的购物与售后服务……

不过，业内人士还指出了海外购目前面临的障碍。比如授权难，奶粉、化妆品、保健品等按一般贸易进口都需要商检，很多还涉及许可证，一些商家很难拿到许可证、厂家授权；还有维权难，退换货难等。

据新华社

宁海特展 ——名品进名店

11月28日——12月31日

地址：宁波市海曙区灵桥路768号（宁波晚报读者服务中心）

本期特别推荐：胡陈土豆
土豆中的王牌 原价6.8元/斤 现价4.8元/斤
中国黄金橙产地——纽荷尔脐橙
3.8元/斤 M6职业买手产地直采
不打蜡、不催红、不加化学保鲜剂，不做任何处理
我很丑，您一直没忘了我，今年我又来了！

「宁海名品」



码上购

天河前童传统香干、茶叶香干、前童油豆腐、前童老豆腐500g

艺玮洋糕、鸡蛋米糕、内糕、番薯麻糍

双峰香榧（50g、100g、400g礼盒）、双峰笋干礼盒

阿彬海苔花生米、海苔果仁120克、虾米松子、小鱼花生

振宁牧业土鸡香糟味350g 七彩农业乌饭米、番薯面

梅林土鸡蛋

草湖散装糕点系列

新风东海大鳗鲞48元/斤 小鳗干23.8元/斤

东海野生小黄鱼干38元/斤 生虾皮36元/斤

龙头烤22元/斤

中对虾68元/斤